



Интервью представителей следственного управления СК России по Костромской области и прокуратуры города Костромы в программе «Вести-интервью» на телеканале ГТРК «Кострома». Анонс



Деятельность по противодействию коррупционным проявлениям является одним из основных направлений работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области и осуществляется в тесном взаимодействии с другими правоохранительными, надзорными и контролирующими органами области.

Инспектор контрольно-следственного отдела СУ СК России по Костромской области Дмитрий Пенушков и помощник прокурора города Костромы Илья Рыжков рассказали в программе «Вести-интервью» на телеканале ГТРК «Кострома» о мерах по противодействию коррупции, принимаемых в нашем регионе, об уголовных делах и общенадзорных проверках по данному



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

направлению деятельности.

Смотрите интервью 19 июня 2023 года в 09:15 на канале Россия 1.

После эфира интервью будет доступно для просмотра на сайте ГТРК «Кострома» <http://gtrk-kostroma.ru> и в официальных аккаунтах следственного управления СК России по Костромской области в социальных сетях:

"ВКонтакте" – <https://vk.com/kostroma.sledcom>

Телеграм - https://t.me/su_skr44

17 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1801782>